
 
 
 

Γιώργος Στύλιος 

Βουλευτής Άρτας ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Καραπάνου 2&Καραϊσκάκη 47100 Άρτα  
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e-mail:stylios@parliament.gr 

Άρτα, 28/08/2024 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
ΘΕΜΑ: Αίτημα των Ενώσεων Αστυνομικών Υπαλλήλων Ηπείρου για Παύση των 
Υποχρεωτικών Αποσπάσεων σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη 
 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Σας επισυνάπτω προς αναφορά επιστολή που συνέταξαν από κοινού οι Ενώσεις 

Αστυνομικών Υπαλλήλων Ηπείρου. Σύμφωνα με αυτή, οι Αστυνομικοί αιτούνται την 

παύση των υποχρεωτικών αποσπάσεών τους σε  Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Αναφέρουν 

ότι οι αποσπάσεις αυτές επιφέρουν σοβαρές επιπτώσεις στους ίδιους και τις 

οικογένειές τους, ενώ παράλληλα διαταράσσουν την εύρυθμη λειτουργία των 

τοπικών κοινωνιών λόγω της έλλειψης προσωπικού, θέτοντας σε κίνδυνο την 

ασφάλεια των πολιτών.  

 

Κύριε Υπουργέ, αντιλαμβάνομαι την αγωνία των Αστυνομικών και την αναγκαιότητα 

του αιτήματός τους. Οι Ενώσεις Αστυνομικών προτείνουν την αντικατάσταση των 

υποχρεωτικών αποσπάσεων με εθελοντικές, ώστε να αποκατασταθεί η ισορροπία στο 

αστυνομικό προσωπικό και τις οικογένειές τους. 

 

Σας παρακαλώ να λάβετε υπόψιν την επιστολή και να λάβετε τα απαραίτητα μέτρα  

επί του θέματος. Τέλος θα ήθελα να με ενημερώσετε για τις ενέργειές σας καθώς και 

για κάθε εξέλιξη επί της υπόθεσης. 

 
 

Ο Βουλευτής, 

 

Γιώργος Στύλιος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2507

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/9/2024



 

 

    

 

     

ΕΝΩΣΕΙΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  
ΑΡΤΑΣ – ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ – ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ – ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

 

12/08/2024 
 

 

      << Στο ίδιο Έργο θεατές >> 

 
   Ως Ενώσεις Αστυνομικών Υπαλλήλων Ηπείρου το 

προηγούμενο χρονικό διάστημα τόσο μέσω Ανακοινώσεων 

αλλά και κατά τις συναντήσεις με τον Υπουργό Προστασίας του 

Πολίτη και τον Αρχηγό του Σώματος εξηγήσαμε αναλυτικά τα 

προβλήματα που δημιουργούν οι Υποχρεωτικές, παρά την 

θέληση των συναδέλφων, αποσπάσεις σε Αθήνα και 
Θεσσαλονίκη, τόσο στους ίδιους και στις οικογένειές τους, 

αλλά και στις τοπικές κοινωνίες . 

     Μετά την τελευταία διαταγή  αποσπάσεων προς Αθήνα και 
Θεσσαλονίκη αλλά και αυτές που προηγήθηκαν αρχές του 

μήνα όπου για άλλη μια φορά αρκετοί συνάδελφοί  μας από την 

Ήπειρο αποσπώνται παρά την θέληση τους, διαπιστώνουμε ότι 

δυστυχώς η Πολιτική και Φυσική Ηγεσία δεν συμμερίζονται 
τους προβληματισμούς του Προσωπικού ούτε των οικογενειών 

μας αφού μας αντιμετωπίζουν ως Αριθμούς και μόνο και όχι ως 

οντότητες με προσωπικότητα, με οικογένειες και προσωπική 

ζωή.  

  Παράλληλα δεν συμμερίζονται ούτε τις ανάγκες των τοπικών 

κοινωνιών μας αφού συνεχίζουν να στερούν έναν τεράστιο 

αριθμό από την Επαρχία κυρίως για την Αστυνόμευση της 

πρωτεύουσας ( όπου υπηρετεί περίπου το 50% των Αστυνομικών 

της Χώρας)  δεδομένου ότι Ελλάδα δεν είναι μόνο η Αθήνα και 
δικαίωμα στην Αστυνόμευση έχουν όλοι οι πολίτες της 

Ελληνικής Επικράτειας. Κάτι τέτοιο στην πράξη δεν συμβαίνει 

αφού με τις αθρόες αποσπάσεις Περιφερειακά κυρίως 

Αστυνομικά  Τμήματα των Διευθύνσεων μας εμφανίζουν 

εικόνες διάλυσης, το αστυνομικό προσωπικό δεν επαρκεί και η 

ασφάλεια των πολιτών πλήττεται. Σχετικά με το αναμενόμενο  

κύμα συνταξιοδοτήσεων το οποίο από πολύ νωρίς έχουμε 

επισημάνει και το οποίο σύντομα έρχεται στην επαρχία τα 

επόμενα χρόνια καθώς μεγάλο μέρος του προσωπικού έχει 



 

 

υπερώριμα συνταξιοδοτικά δικαιώματα δεν φαίνεται να 

απασχολεί τους αρμόδιους αφού  δεν υπάρχει κάποια μέριμνα . 
      Από την πλευρά μας, δηλώνουμε ότι θα συνεχίσουμε με όλες 

μας τις δυνάμεις μέχρις ότου η Πολιτική και Φυσική ηγεσία 

μας  ασχοληθούν , πέραν της Πρωτεύουσας και με τις τοπικές 

κοινωνίες μας αλλά κυρίως με τα ενδοοικογενειακά ζητήματα 

και το στρες του Προσωπικού που δημιουργούνται  από τις 

Υποχρεωτικές Αποσπάσεις και δεχτεί τις προτάσεις μας για 

λελογισμένες αποσπάσεις σε εθελοντική βάση προκείμενου να 

επανέλθει το κλίμα ηρεμίας στο προσωπικό και στις 

οικογένειές μας,  

   Υπενθυμίζουμε επίσης στα μέλη μας ότι στο αμέσως επόμενο 

χρονικό διάστημα ( 6 Σεπτεμβρίου 2024) είναι 

προγραμματισμένη ένστολη πανελλαδική συγκέντρωση στην 

Θεσσαλονίκη όπου καλουμαστε να συμμετέχουμε δυναμικά. 
 

Για τα Δ.Σ.  

 
 Ο ι  Πρόεδροι των Ενώσεων   

                                                                                                             

     ΑΡΤΑΣ            ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ         ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ              

ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

  

 ΑΠΟΤΟΡΗΣ ΔΗΜ.  ΝΑΚΟΣ ΒΑΣ.          ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΑΝ.    ΜΥΛΩΝΑΣ 
ΕΥΑΓΓ.                                  




